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Az idei, különösen hosszú és kemény telet mindenki megérezte. A meleg
otthonokban élők a fűtésszámlán, a hajléktalanok pedig a saját bőrükön. Pécsett
a Támasz Alapítvány  munkatársai a leghidegebb időszakokban is minden éjjel
meglátogatták azokat az utcán élőket, akik úgy döntöttek, hogy nem veszik
igénybe az éjjeli menedékhelyeket. 
  
Hajdu Krisztián, a Támasz Alapítvány szakmai vezetője a Pécsi Riportnak elmondta, tovább
nőtt az otthontalanok száma. A Pécsett élő mintegy ezer hajléktalanból 30-40-en maradnak kint
éjszakára is. Az utcai szolgálat munkatársai jó kapcsolatot alakítottak ki velük. A meleg, fedett
helyre vágyóknak idén a korábbinál hatvannal több hely áll rendelkezésükre. 

A fedél nélkül maradt emberek ellátására adott állami normatíva azonban nem elég – mondta
Hajdu Krisztián. Ez az összeg az előírt feladatok mintegy 60 százalékát fedezi csak. A hiányzó
részt önkormányzati támogatással, illetve pályázati úton teremtik elő. Sajnálatos módon több
uniós pályázat túlságosan célzott, így eleve azokon nem indulhatnak, és nagyon komoly
dokumentációs kötelezettségeknek kell eleget tenni. Ennek ellenére pályázatból újítják fel az
éjjeli menedékhelyet -  tette hozzá a vezető. A hosszú távú célok között szerepel az összes
épület megújítása, komfortosabbá tétele. 

Krisztián mégsem ebben látja a megoldást. Hangsúlyozza, hogy összehangoltabb
törvényalkotásra lenne szükség, illetve változtatni kellene a mára túlságosan intézményesült
ellátórendszeren. Példaként említi a korábban már bevezetett lakhatási programot. Ennek
keretében fél éven át 20 ezer forintos albérleti támogatást kapnak a hajléktalanok, akik közül a
támogatás lejárta után sokan bent maradnak a bérleménybe, mert megteremtik a hozzá
szükséges pénzt. E mellett fontos lenne, hogy az utcán élők együttműködőbbek legyenek a
szociális munkásokkal, ezt kellene valahogy kötelező tenni számukra - fűzte hozzá a Támasz
Alapítvány szakmai vezetője. 
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http://www.tamaszalapitvany.hu/

